

## 周口太极高手转战国际武术文化交流大会

## 夺金13枚 成绩依然骄人

□晚报记者 李伟  
通讯员 张建国 张尚文

本报讯 刚刚结束全国武术太极拳公开赛第二站的比赛（详见本报7月13日A03版），周口的太极高手们又马不停蹄地转战第五届北京国际武术文化交流大会。7月20日，大会闭幕，我市10名选手携13枚金牌凯旋。

第五届北京国际武术文化交流大会于7月18日至20日在北京昌平体育馆举行。据了解，本次大会吸引了来自美国、英国、俄罗斯、德国、法国、澳大利亚、日本、意大利、乌克兰、韩国、巴西、津巴布韦、巴基斯坦、阿塞拜疆等60多个国家，国内31个省市自治区及港澳台地区的300多支代表队、近万名运动员报名参赛。很多国家都派出了最强阵容出战，一些参赛队伍甚至提前一个月进京备战。

大会设置了武术套路、散打、跆拳道、太极推手、摔跤以及民间传统武术等比赛项目。我市太极拳协会派出的两支代表队10名运动员参加了武术套路中的太极拳及太极器械两个项目的角逐。这两项比赛规程较细，首先按年龄分15个组，然后按拳种与套路、太极器械种类又分为若干组，每组比赛前3名分别颁发金、银、铜牌。我市选手最终

斩获13枚金牌、3枚银牌、4枚铜牌，成绩斐然。

据介绍，北京国际武术文化交流大会2011年首办，每年一届。经过4年锤炼，此大会已发展成为国内外武术活动的顶级品牌，成为全球武术赛事中参赛国家最多、参赛队伍最多、参赛选手最多的武林盛会，国际影响力与日俱增。

## WIN FC 综合格斗争霸赛深圳开战

## 姚红刚再展神技裸绞降服对手



裁判宣布姚红刚（左一）获胜

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 宝裕丰WIN FC 综合格斗争霸赛7月18日在深圳开战，“散打沙皇”穆斯里姆、“鬼跤姚”姚红刚、“玉面刽子手”计县、“金毛狮王”姜周文等国内外MMA（综合格斗）名将均参加了此次比赛。本次九场大战全都没有进入第二回合，这在整个MMA历史中都极为罕见。从商水县平店乡走出去的运动员姚红刚，再展神技裸绞降服对手。

此次赛事由深圳前海宝裕丰资产管理有限公司主办。宝裕丰WIN FC 综合格斗争霸赛出品人魏志刚称，中国搏击界目前发展势头迅猛，但是始终缺少一个稳定、高水平的MMA赛事，宝裕丰WIN FC 综合格斗争霸赛希望可以肩负起这个责任，为中国优秀的MMA选手提供一个平台，让世界了解他们，了解中国MMA，同时也希望宝裕丰WIN FC 综合格斗争霸赛能够成为中国人自己的顶级MMA赛事。

当日，宝裕丰WIN FC 综合格斗争

霸赛在深圳市龙岗区大运中心体育馆上演。从商水县平店乡走出去的运动员姚红刚被誉为“鬼跤姚”，他在当晚的比赛中表现抢眼。刚开始，对手耶鲁拜·阿兰几次将姚红刚摔倒，不过，后来姚红刚不再给耶鲁拜·阿兰机会，断头台、骑乘砸拳、上位三角锁、木村锁、裸绞5种技术的连续转换让观众看得眼花缭乱。虽然耶鲁拜·阿兰也同样展示了自己地面防守技术，但最终难逃一劫，被姚红刚以背后裸绞降服。赛后，姚红刚表示：“年龄不是问题！只要能打，我会一直打下去！不能打了，我会带徒弟再来打！”

据悉，本次九场大战全都没有进入第二回合，这在整个MMA历史中都极为罕见。此外，宝裕丰WIN FC 综合格斗争霸赛还安排了一场巾帼大战，法国女将扎拉·菲尔恩一上场就表现得非常强势，在第一回合前半段便将对手柳波美·贝拉克娃摔倒，并利用自己的一双铁拳连续砸击，如猛虎般的气势丝毫不亚于男选手。在铁拳的砸击下，柳波美·贝拉克娃慢慢失去抵抗能力，扎拉·菲尔恩获胜。

## 他们争做传播文明“接力棒”



7月19日，商水县阳城志愿者协会组织志愿者开展了“我接力，争做文明商水人”为主题的环保公益活动，志愿者顶着烈日走进阳城公园，把饮料瓶、碎纸屑、烟头等废弃物捡起并扔到垃圾袋里，他们的这一举动吸引许多路人积极参与。图为不少来公园游玩的小朋友也加入了志愿者的行列。

晚报记者 马治卫 摄 线索提供 李春杰

## 网吧老板宣誓严格执行实名登记



7月19日，郸城县公安局召集全县网吧业主，举行了关于上网实名登记制度和消防安全的培训活动，来自县城及19个乡镇的近百名网吧业主集体宣誓严格执行实名登记制度，拦截来自网络的不安定因素。这期间，消防官兵现场演示了灭火器的使用方法，网警要求网吧业主义务为上网人员发放执法监督卡。

晚报记者 徐松 通讯员 朱金光 孟令康 摄